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ÉCOLE DOCTORALE : « DROIT ET SCIENCES POLITIQUES, ÉCONOMIQUES ET DE GESTION » 

 

 

 
PROCÈS-VERBAL DE VOTE sur la convention de rattachement de SKEMA RESEARCH 

CENTER à UNIVERSITE CÔte d’AZUR 

 
 
 

 

Chers membres du Conseil, 

 

Je vous prie de trouver ci-après le compte rendu de la réunion de notre conseil qui s’est déroulée  
 

 
 

le 1 juillet 2025 de 14h à 15h en visioconférence 

 

L’ordre du jour unique portait sur :  

 

Avis sur le rattachement de SKEMA Research Center à UniCA via l’Ecole Doctorale 

DESPEG selon les modalités détaillées dans le projet d’une convention établie entre SKEMA 

Business School et Université Côte d’Azur et sur la base d’une liste nominative de chercheurs 

HDR membres permanents de Skema Research Center.  

 

 

Etaient présents :  

Madame BELLONE Flora, directrice de l’école doctorale DESPEG, membre votant 

Monsieur LUPPI Philippe, Directeur adjoint, de l’école doctorale DESPEG, membre votant 

Madame MAYRHOFER Ulrike, Directrice de GRM, membre votant 

Monsieur RUMPALA Yannick, Directeur de ERMES, membre votant 

Monsieur BRUNO Olivier, Directeur de l’EUR ELMI, membre invité 

Monsieur DIBIAGGIO Ludovic, représentant de SKEMA Business school, membre votant  

Madame LASSERRE Marie-Cécile, Co-directrice du CERDP, membre votant 

Madame DIELEN Ilona, représentante élue des doctorants, membre votant 

Madame PRIGENT Gwenaëlle, représentante élue des doctorants, membre votant 

Madame PIECZYRAK Iwona, gestionnaires de l’école doctorale, membre votant 

 

Etaient représentés :  

 

Madame ATTOUR Amel, Représentante GREDEG Science de Gestion, membre votant – 

procuration donnée à Monsieur DIBIAGGIO Ludovic 
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Madame DEHARBE Karine, Représentant ERMES Histoire du Droit, membre votant – 

procuration donnée à Monsieur LUPPI Philippe 

Madame KRAFFT Jackie, Directrice du GREDEG, membre votant, - procuration donnée à 

Monsieur DIBIAGGIO Ludovic 

Madame TÜRK Pauline, Directrice du CERDCAFF, membre votant – procuration donnée à 

Monsieur LUPPI Philippe 

Madame MAGARO Patrizia –représentante académique extérieure, membre votant, 

procuration donnée à Madame BELLONE Flora 

Monsieur MALAFRONTE Olivier, représentant élu des doctorants, membre votant – 

procuration donnée à Madame BELLONE Flora 

Madame DIOP Rokhaya, gestionnaire de l’école doctorale DESPEG, membre votant – 

procuration donnée à Madame PIECZYRAK Iwona 

 

Etaient excusés  

Monsieur VIEIRA-DA-COSTA-CERQUEIRA Gustavo, représentant du Droit au GREDEG, 

membre votant 

Monsieur LEPOUTRE Jules, Directeur du LADIE, membre votant  

Monsieur BERNOT Gilles, Directeur adjoint de l’EUR DS4H, membre invité 

Madame MOUIAL Eva, Directrice de l’EUR Lexsociété, membre invité 

Monsieur NAPOLETANO Mauro, Représentant du Programme Doctoral International en 

Economie de UniCA et de l’Ecole Supérieure Sant’Anna de l’Université de Pise, membre 

invité 

 

 

17 pouvoirs étaient représentés sur 19.  

 

Le vote s’est fait à bulletin secret via un sondage zoom 

 

Voici les résultats:  

 

 

Avis sur le rattachement de SKEMA Research Center à UniCA via l’Ecole Doctorale 

DESPEG selon les modalités détaillées dans le projet d’une convention établie entre SKEMA 

Business School et Université Côte d’Azur et sur la base d’une liste nominative de chercheurs 

HDR membres permanents de Skema Research Center.  

 

Avis favorable : 15 votes 

Abstention : 2 votes 

Avis défavorable : 0 votes 

 

17 voix exprimées /19  

 

La convention a été acceptée par 88% des voix exprimées 

 

Fait à Nice le 01/07/2025 
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